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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 2 y martes 3 de 

diciembre de 2024.
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El optimismo es el sentimiento 
predominante de esta semana, con un 

24% de preferencias

La felicidad y el estrés vuelven a acercarse a su nivel promedio: la felicidad alcanza un 37% 
y el estrés un  38%. 
Jorge Valdivia es el personaje de la semana, con un 25% de las menciones espontáneas. 
El helado de chocolate es el favorito de los chilenos, con un 22% de las preferencias. Le 
sigue, muy de cerca, el de frutos rojos (21%). 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Optimista

Triste

Contento

Asustado

Feliz

Apático

Solitario

Aburrido

Enojado

Inspirado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos



Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 5_noviembre
Jorge Valdivia

25% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 11_noviembre
Cathy Barriga

29% 

Semana 25_noviembre
Segunda vuelta 
elecciones

21% 

Semana 18_noviembre

Manuel Monsalve

24% 

Semana 2_diciembre
Jorge Valdivia

25% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  H E L A D O  F A V O R I T O

Del siguiente listado de helados, ¿cuál es el que más te gusta %

22

21

13

12

10

7

5

3

3

2

4

Chocolate

Frutos rojos (frutilla, 
frambuesa, etc) 

Manjar o dulce de leche

Pistacho

Lúcuma

Vainilla

Piña

Café

Menta

Limón

No sé, prefiero no responder
Casos: 700
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La capacidad para pagar deudas llega a su 

nivel más alto con 54% de evaluación 

positiva

Además, aumenta en 7 pts. la cantidad de personas que declaran tener más dinero que 
la semana anterior, y disminuye en 8 pts. quienes declaran tener menos dinero. 

Los otros tres indicadores económicos se mantienen sin cambios significativos respecto 
de la semana anterior, pero se mantiene la tendencia a la mejora en varios de ellos. 

La mercadería lidera como última compra, con un 18% de las menciones espontáneas. Le 
siguen almuerzo (11%) y pan (10%). 
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %
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Más dinero Lo mismo Menos dinero

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? %

N°34. Diciembre S1 • 2024

S1 diciembreS4 noviembreS3 noviembreS2 noviembre
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Compra online aumenta 9 pts. y alcanza 

un 69%, el nivel más alto registrado

Un 58% de las personas declara haber tenido un buen trato por parte de las empresas en 
su última experiencia de compra, lo que representa un aumento 8 pts. respecto de la 
medición de hace un mes atrás (4 de noviembre).

En el segmento C1 alcanza un 85% y en el C2 un 80%. 
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Casos: 700

73

65 67
73

65

85
80

62 63

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

58%

35%

1%6% Ni buen ni 
mal trato

Buen trato

Mal trato
No sé, prefiero 
no responder
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Buen trato Mal trato
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En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Casos: 700

27%

54%

16%
3%

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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En marcas relevantes, Colún lidera con un 15% de las menciones espontáneas.  

Esta semana, Falabella lidera en publicidad memorable, con un 16% de las menciones 
espontáneas.

Respecto de las campañas publicitarias, la de Mercado Libre es la más visible (69%) y 
la mejor evaluada junto a la de Líder (54%).  

Julio César Rodríguez es el rostro de medios 

más conocido, mientras que Ramón Ulloa y 

Soledad Onetto son los con mejor imagen 



5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Colun Soprole Falabella Paris Coca-Cola

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 4_noviembre

WOM, Entel y 
Colun

5% 

Semana 11_noviembre
WOM

8% 

Semana 25_noviembre
WOM y Soprole

7% 

Semana 18_noviembre

WOM y Soprole 

6% 

Semana 2_diciembre
Falabella

16% 

N°34. Diciembre S1 • 2024



A continuación, te mostraremos una serie de fragmentos publicitarios. 

C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S  E V A L U A D A S  D E  M A N E R A  G U I A D A

Airbnb CMPC Cristal Jumbo

BancoEstado Mercado Libre Paris Lider

N°34. Diciembre S1 • 2024

*Las marcas medidas corresponden a una selección de las principales campañas publicitarias emitidas durante el 
noticiero central el miércoles 27 y jueves 28 de noviembre.
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61 60
55 55 54 53

29

Mercado Libre Paris Cristal Airbnb Jumbo Lider CMPC BancoEstado

¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otros medios? %Sí

Casos: 700

V I S I B I L I D A D  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
N°34. Diciembre S1 • 2024



54 54 53

42 39 37 34
26

Mercado Libre Lider Jumbo Paris BancoEstado Airbnb Cristal CMPC

En una escala de 1 a 7 donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”, ¿con qué nota la evaluarías?
% Notas 6 y 7 

E V A L U A C I Ó N  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
N°34. Diciembre S1 • 2024

Casos: entre quienes 
conocen cada campaña 

publicitaria



Menor conocimiento
Peor evaluación

Menor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Peor evaluación

%
 E

va
lu

ac
ió

n 
po

si
tiv

a

% Conocimiento

C O N O C I M I E N T O  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  C A M P A Ñ A S
N°34. Diciembre S1 • 2024

Mercado Libre

Paris

Cristal

Airbnb

Jumbo

Lider

CMPC

BancoEstado

20

30

40

50

60

70

80

90

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90



5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 4_noviembre
Colun

13% 

Semana 11_noviembre

Colun

16% 

Semana 18_noviembre

Soprole

13% 

Semana 25_noviembre

Colun y Soprole

12% 

Semana 2_diciembre

Colun

15% 
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Iván Valenzuela

María Luisa Godoy

Iván 
Núñez

Mónica Rincón

José Luis Repenning

Soledad Onetto

83% 88%
Karen Doggenweiler

José Antonio Neme

¿Conoces o has oído hablar de…? % 

80% 89% 
Julio César Rodríguez

85% 88%

83% 87%
 

74% 80%

76% 82%

73% 82%

76% 79%

72% 78%

Eduardo Fuentes

71% 80%

C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S :  T O P  1 0

Casos: 700

Septiembre

Diciembre
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Septiembre Diciembre

¿Conoces o has oído hablar de…? % 

Casos: 700. Se grafican rostros con más de 20% de conocimiento

C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S
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Karen Doggenweiler

José Luis Repenning

María Luisa Godoy

Priscila Vargas

Iván Valenzuela

Eduardo Fuentes

72% 79%
Juan Manuel Astorga

Soledad Onetto

¿Conoces o has oído hablar de…? % 

81% 82% 
Ramón Ulloa

80% 81%

68% 76%
 

63% 72%

72% 76%

69% 74%

71% 71%

58% 71%

Andrea Arístegui

69% 73%

I M A G E N  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S :  T O P  1 0

Casos: 700

Septiembre

Diciembre
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Septiembre Diciembre

En general ¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa del trabajo que desempeña…? % Muy positiva + Positiva

I M A G E N  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S

Casos: 700. Se grafican rostros con más de 50% de imagen positiva
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67% (+14 ptos.)

Mónica Rincón

P R I N C I P A L E S  A L Z A S  Y  C A Í D A S

¿Conoces o has oído hablar de… ? %; En general ¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa del trabajo que 
desempeña…? % Muy positiva + Positiva

71% (+13 ptos.)

Karen Doggenweiler

63% (+11 ptos)

Julio César Rodríguez

A L Z A S  E N  I M A G E N  P O S I T I V A

66% (-4 ptos.)

Davor Gjuranovic

69% (-1 pto.)

Iván Núñez

B A J A S  E N  I M A G E N  P O S I T I V A

N°34. Diciembre S1 • 2024

58% (+11 ptos)

Matías del Río



Menor conocimiento
Peor imagen

Menor conocimiento
Mejor imagen

Mayor conocimiento
Mejor imagen 

Mayor conocimiento
Peor imagen

%
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iti
va

% Conocimiento

C O N O C I M I E N T O  E  I M A G E N  D E  P E R I O D I S T A S
N°34. Diciembre S1 • 2024
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05

Coyuntura:
Vacaciones



Un 26% de las personas considera que 

Savory es la marca que más se asocia al 

verano

Cristal ocupa el segundo puesto (17%). 
Un 49% declara tomarse vacaciones este verano. De los lugares para visitar dentro de 
Chile, los lagos del sur son los favoritos (54%) y la Carretera Austral es considerada la 
mejor atracción turística (24%). 
Eucerin es la marca favorita de bloqueador entre las mujeres (26%), mientras que Rayito 
de Sol (27%) es la favorita de los bronceadores para ese mismo segmento.  



V A C A C I O N E S  D E  V E R A N O

49%

51%
No

Sí

Este verano (enero o febrero 2025), ¿te tomarás vacaciones de 
verano? % 

Casos: 700

N°34. Diciembre S1 • 2024

44

53

44
49

53
58

53

44 47

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Sí



¿Dónde te gusta ir más de vacaciones 
dentro de Chile? % 

P R E F E R E N C I A  D E  L U G A R E S  P A R A  V A C A C I O N E S

11%

54%

18%

17%

A los lagos 
del sur

Al norte

42%

52%

6%
No sé, prefiero 
no responder

Playa

¿Prefieres playa (mar) o lago? % 

Casos: 700

No sé, prefiero 
no responder

Al litoral 
central

Lago
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24

17
12 11

8 6 5
2 0 0

8 8

Carretera
Austral

Torres del Paine Chiloé Isla de pascua Valparaíso y
Viña del Mar

Puerto Varas Desierto de
Atacama

Ruta del vino Cerro San
Cristobal

Centros de ski Otra No sé, prefiero
no responde

M E J O R  A T R A C C I Ó N  T U R Í S T I C A  D E  C H I L E

¿Cuál es para ti la mejor atracción turística de Chile? 
%

Casos: 700
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14 13
7 6 6 5 4 3 2 2 1 0

6
10

Valdivia Puerto Varas Frutillar Pucón Viña del Mar La Serena Valparaíso Castro Punta Arenas Iquique San Pedro de
Atacama

Santiago Antofagasta Otra No sé,
prefiero no
responder

C I U D A D  M Á S  L I N D A  D E  C H I L E

Del siguiente listado de ciudades, ¿cuál dirías que es la ciudad más linda de 
Chile? %

Casos: 700

N°34. Diciembre S1 • 2024
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17

11
7 5 4 2 1 1 0 0 0

5

Bloqueador Quitasol Toalla Lentes de sol Cocaví Agua Libro Carpa Baldes Paletas Respaldo Parlante de
música

No sé,
prefiero no
responder

I N D I S P E N S A B L E  P A R A  L A  P L A Y A

Cuando vas a la playa, ¿qué cosa (artículo) consideras indispensable? %

Casos: 700
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30
25 25

12
8

Palmera Cuchuflí Barquillo Pan de huevo No sé, prefiero
no responder

P R E F E R E N C I A S  P A R A  L A  P L A Y A

Qué prefieres, ¿cuchuflí, barquillo, palmera o pan de 
huevo? %

Casos: 700 Casos: Mujeres 
N=350

71

18
11

Traje de baño Bikini No sé, prefiero no
responder

Entre mujeres: 
¿Prefieres usar traje de baño o bikini? %
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27 25

12 10
3 1 1

22

Rayito de sol Hawaiian Tropic Leblon Monoi Tiki Tahiti Australian Gold Jergens Sandtan No sé, prefiero no
responder

M E J O R  B R O N C E A D O R  E N T R E  M U J E R E S

¿Cuál dirías que es la mejor marca de bronceador solar? %

N°34. Diciembre S1 • 2024

Casos: Mujeres 
N=350
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8

Eucerin Isdin La Roche
Posay

Rayito de
sol

Simonds Vichy Hawaiian
Tropic

Otro Banana
Boat

Avene Sunwork Australian
Gold

Biotrherm Uriage Sun Bum No sé,
prefiero no
responder

Hombres Mujeres

M E J O R  B L O Q U E A D O R

¿Y de bloqueador solar (filtro, factor solar)? %

Casos: 700
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9 8
6 6 5 5

2 1 2

27

Doite The North Face Lippi Merrell Columbia Decathlon Patagonia Marmot Salomon Otra No sé, prefiero
no responder

M A R C A  D E  C A M P I N G  F A V O R I T A

¿Cuál de las siguientes marcas de deportes outdoor y camping es tu favorita? 
%

Casos: 700
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23

15
9

6
2

Pastel de choclo, humitas o
pastelera

Sandía o melón Porotos granados Ensalada de tomate Mote con huesillo No sé, prefiero no responder

C O M I D A  F A V O R I T A  D E  V E R A N O

Por último, ¿cuál de las siguientes comidas es tu comida favorita de verano? 
%

Casos: 700
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M A R C A  Q U E  A S O C I A  A L  V E R A N O

¿Qué marcas asocias al verano? % Espontáneo

Casos: 700
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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